

В городе Новосибирске расследуется уголовное дело в отношении участника экстремистской организации



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 282.2 УК РФ (организации деятельности экстремистской организации, в отношении которой принято вступившее в законную силу решение суда о запрете деятельности).

Следствием установлено, что осужденный к лишению свободы мужчина прибыл для отбывания наказания в исправительное учреждение на территории Новосибирской области, где с 2020 по 2023 год участвовал в международном общественном движении, деятельность которого признана экстремистским и запрещена на территории Российской Федерации, а также склонял лиц из числа осужденных к деятельности в данном объединении.

Обстоятельства, послужившие основанием для возбуждения уголовного дела, выявлены сотрудниками УФСБ России по Новосибирской области совместно с ГУФСИН России по Новосибирской области.

По делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств, расследование продолжается.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1801125>